
                                      DEN ZEMĚ
Co všechno víš o ochraně naší planety?
VÍŠ, ŽE….?
Jedna z největších mastných skvrn, která vznikla únikem ropy do moře v roce
 
a )……………., znečistila b)……….. kilometrů francouzského pobřeží a 

usmrtila c )…………….. ptáků.
Použij k výpočtům pomůcky:

a ) 23 712 : 12 = 


b) 8 400 : 28 =                                       c ) 153 000 : 34 =


VÍŠ, ŽE…….?
Když se …………………………………………….., stromy už nezadržují 
dešťovou vodu a v nížinách vznikají povodně.
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S = 75 – 49     O = 91 – 64      Á = 58 – 23
[bookmark: _GoBack]V = 27 + 26    T = 71 – 42       L = 94 – 28
Y = 62 – 17     E = 12 + 39      H = 25 + 54
R = 32 + 48     Í = 45 + 36     CH = 63 + 19
M = 39 + 29    Ý = 85 - 27

VÍŠ, ŽE….?
Máš – li zavřený kohoutek, když si čistíš zuby, ušetříš………. litrů vody.
{[ 720 – ( 9 . 10 )] : 7 } : 3 =

VÍŠ, ŽE….?
…………..., kterou obsahují elektrické monočlánky, je pro přírodu velmi 

nebezpečná.
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T,Ť = 2 . 3 + 4 . 5 =
U = 2 . ( 3 + 4 ) . 5 =
R = 2 . ( 3 + 4 . 5 ) =

Najdi si chemickou značku rtuti: …………


